
MİLLİYETÇİ Hareket Partisi Manisa İl
Teşkilatı, sosyal medya üzerinden

yapılan bir duyuruyla feshedildi. Murat
Öner’in vefat etmesinin ardından uzun bir
süredir MHP Manisa İl Başkanlığı görevini
yürüten Cüneyt Tosun ve ekibi feshedil-
erek yeni atama yapıldı. MHP Genel
Başkan Yardımcısı ve İstanbul Milletvekili
Semih Yalçın, sosyal medya hesabından
yaptığı açıklamada, partinin yeni il başka-
nının ise geçtiğimiz dönemlerde MHP’den
Selendi belediye başkanlığı da yapan Nu-
rullah Savaş’ın atandığını bildirdi. Göreve
atanmasının ardından açıklama yapan
yeni başkan Nurullah Savaş da birlik ve
beraberlik vurgusu yaptı. 

MHP’DE GÖREV DEĞİŞİKLİĞİ... İL BAŞKANI DEĞİŞTİ

MANİSA'NIN yüksek rakımlı bölgelerinde
yetişen coğrafi işaretli Salihli kirazında hasat

sürüyor. Uzun sapı, iri kalibresi ve dayanık-
lılığıyla öne çıkan kirazın büyük bölümü başta
Avrupa ülkeleri olmak üzere ihracata gönderilir-
ken, üreticiler bu özel ürünün iç piyasada görü-
len kirazlarla karıştırılmaması gerektiğini belir-
tiyor. Öte yandan üreticiler ihracata yönelik kiraz
üretmelerine rağmen alım fiyatlarının geriye çe-
kilmesine bir anlam veremediklerini belirtti. 

İSTANBUL’DA 700 TL'Yİ BULAN FİYATLARDA SATILIYOR

MANİSA Büyükşehir Belediyesi
Haziran Ayı Meclis Toplan-

tısı’nda Akgedik Mahallesi’nde
hayata geçirilmesi planlanan
uygun fiyatlı kiralık konut projesi
gündeme geldi. Görüşmeler
sırasında söz alan Gördes
Belediye Başkanı İbrahim Büke,
Yunusemre’ye yapılması plan-

lanan yatırımlara gönderme ya-
parak Gördes’in de Büyükşehir
Belediyesi yatırımlarından daha
fazla pay alması gerektiğini söyle-
di. Başkan Büke, “Yunusemre’den
bize sıra gelmiyor” dedi. Gündem
maddesinin oylanması sırasında
MHP grubu çekimser, AK Parti
grubu ise ret oyu kullandı. 

GÖRDES BELEDİYE BAŞKANI İBRAHİM BÜKE’DEN İLÇESİNE YATIRIM YAPILMAMASI SİTEMİ 

12 Haziran 2026 Cuma www.manisakulishaber.com 10 Lira

Milliyetçi Hareket Partisi’nde bir süre önce başlatılan il teşkilatı fesihleri Manisa’yı da vurdu 
MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih Yalçın, MHP Manisa teşkilatının feshini açıkladı

MHP MANiSA TEŞKiLATI FESHEDiLDi:
YENi BAŞKAN NURULLAH SAVAŞ OLDU
MHP Genel Başkan Yardımcısı ve
İstanbul Milletvekili Semih Yalçın,
sosyal medya hesabından yaptığı
açıklamada, Manisa İl Teşki-
latı'nın tüzük gereği feshedildiği
ve il başkanlığı görevine Nurullah
Savaş'ın atandığı bildirildi. Görevi
Nurullah Savaş’a devredecek olan
Cüneyt Tosuner de bir açıklama
yaparak görev süresi boyunca 
beraber çalıştığı teşkilat 
mensuplarına teşekkür etti. MANİSA Büyükşehir Belediyesi Haziran

Ayı Meclis Toplantısı, Akhisar’daki tarihi
Thyateira Antik Kenti’nde Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dutlulu başkan-
lığında gerçekleştirildi. Toplantıda gün-
dem maddelerinin görüşülmesinin yanı
sıra, Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)
Manisa İl Teşkilatı’nda yaşanan görev

değişikliği de gündeme geldi. MHP’-
deki görev değişikliğiyle ilgili dikkat
çeken yorum yapan Dutlulu, “Bizden
haber beklerken size haber gelmiş.
Arkadaşlar yolladı haberi şimdi. Ülke o
kadar enteresan ki. Hayırlı olsun”
ifadelerini kullandı. Dutlulu sözlerini şöyle
sonlandırdı:  “MHP İl Başkanı
görevden alınmış… Atanan
arkadaşımız meslektaşım, ben çok
severim, eski başkanımız.” 

CHP’de mutlak butlan kararı sonrası taşlar yerinden oynarken, olası görev
değişiklikleri teşkilatları da vuracağa benziyor... Başkan Dutlulu, CHP İl

Başkanı İksen Özalper’in görevden alınmasını beklediğini bu sözle itiraf etti:

BiZDEN HABER BEKLERKEN
HABER SiZDEN GELDi!

DUTLULU, İLKSEN BAŞKAN’IN GÖREVDEN ALINMASINI MI BEKLİYOR?

Akgedik’te planlanan uygun fiyatlı kiralık konut projesinin görüşüldüğü Büyükşehir Meclisi’nde söz alan Gördes Belediye Başkanı
İbrahim Büke, ilçesine yönelik yatırım beklentisini dile getirerek, “Yunusemre’den bize sıra gelmiyor” sözleriyle oldukça dikkat çekti

Manisa Büyükşehir Belediyesi Haziran Ayı Meclis Toplantısı’nda
Yunusemre Belediyesi’ne ait Akgedik Mahallesi’ndeki bazı alan-
ların Manisa Büyükşehir Belediyesi’ne bedelsiz devri görüşüldü. 

Yunusemre’den bize sıra gelmiyor!

Salihli kirazında hasat sürerken ilçedeki çiftçilerden, "İhracata giden giden kirazı, pazarda 'Salihli kirazı' adıyla satıyorlar" uyarısı geldi

Piyasada Salihli kirazı kandırmacası! 
25 yıl önce dikilen kiraz 
Selendi'yi Avrupa'ya taşıdı 

MANİSA’NIN Selendi il-
çe sinde 25 yıl önce tütü-

ne alternatif olarak toprakla
buluşturulan kiraz fidanları,
bugün Avrupa sofralarını
süsleyen yüksek katma de-
ğerli bir ürüne dönüştü. Av-
rupa ülkelerine ürün ihraç et-
menin gururu yaşanıyor.

Vali Özkan’dan 
yeni hekimlere

ABD-İsrail ve İran yeniden savaş çanları
çalmaya başlarken, altın fiyatlarında dal-

galanmalar artmaya başladı. Yatırımcılar için
güvenli liman olarak bilinen altın madeni,
özellikle son günlerde sert iniş ve çıkışlar
deneyimledi. Özellikle yüksek fiyatlardan alım
yapan yatırımcılar tedirgin olurken piyasada
belirsizlik de artmaya başladı. Bununla birlikte

Manisa Kuyumcular ve Sarraflar Derneği
Başkanı Mehmet Ödevli, altın piyasasında
öngörülebilirliğin azaldığını belirterek dikkat
çeken değerlendirmelerde bulundu. Ödevli,
fiyat hareketlerinin artık klasik ekonomik
göstergelerle açıklanmasının zorlaştığını
ifade etti. Başkan Ödevli ayrıca yatırımcıların
panik yapmaması gerektiğini tavsiye etti.

120 milyon liralık dolandırıcılık
operasyonunda 41 gözaltı var!

ARALARINDA Manisa’nın da yer aldığı Nevşehir merkezli 19
ilde düzenlenen ve yaklaşık 120 milyon liralık dolandırıcılık ağı-

nın deşifre edildiği operasyonda 41 şüpheli gözaltına alındı. 

Altın piyasasında öngörüler sıfırlandı!

önemli mesajlar!
MANİSA Celal Bayar
Üniversitesi Tıp Fakül-

tesi mezuniyet töreninde
genç doktorların heye-
canına ortak olan Manisa
Valisi Vahdettin Özkan,
hekimliğin yalnızca bir
meslek değil, insan hay-
atına dokunan büyük bir
sorumluluk olduğunu vur-
gulayarak mezunlara
önemli tavsiyelerde bu-
lundu. Özkan, genç
hekimlere seslenerek
bilgi, etik ve insan odaklı
hizmet anlayışının öne-
mine dikkat çekti.

Teknokent’te 
MANİSA'DA Emre
Uygur ve ekibi tarafın-

dan geliştir-
ilen platform,
ulusal ve
uluslararası
destek pro-
gramlarını

analiz ederek işletmelerin
faaliyet alanlarına uygun
çağrıları tespit ediyor. 

yeni bir yapay zeka buluşu!

6’da 3’te

4’te
5’te

5’te

2’de

4’te 6’da 2’de

Cem Yüzer ve Anıl Demir tutuklandı
MANİSA’DA Cumhuriyet Halk
Partisi Grup Başkanı Özgür

Özel’e yakın isimlere yönelik
gerçekleştirilen operasyon kap-
samında gözaltına alınan iki isim
hakkında yeni gelişme yaşandı.
Manisa Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından yürütülen soruşturma
kapsamında gözaltına alınan Cem
Yüzer ve Anıl Demir, emniyetteki
işlemlerinin ardından adliyeye sevk
edildi. Mahkemeye çıkarılan iki
şüpheli, alınan karar doğrultusunda
tutuklandı. Soruşturma kap-

samında gözaltına alınan Cem
Yüzer, geçmiş yıllarda Özgür
Özel’in danışmanlığını yaparken,
daha sonra Şehzadeler
Belediyesi’nin iştiraki olan Yatırım
A.Ş.’nin Genel Müdürlüğü görevine
getirildi. Diğer şüpheli Anıl Demir
ise Manisa Büyükşehir Belediye
Başkan Danışmanı ve Özgür
Özel’in yakın çalışma arkadaşların
dan olan, şu anda tutuklu bulunan
Demirhan Gözaçan’ın ve CHP
Manisa İl Başkanı İlksen Özalper’in
şoförlüğünü yaptığı biliniyor.



GÜNCEL2 12 Haziran 2026 Cuma

Manisa Celal Bayar Üni-
versitesi Tıp Fakültesi mezuni-
yet töreninde genç doktorların
heyecanına ortak olan Manisa
Valisi Vahdettin Özkan, hekimli-
ğin yalnızca bir meslek değil,
insan hayatına dokunan büyük
bir sorumluluk olduğunu vurgu-
layarak mezunlara önemli tav-
siyelerde bulundu. Özkan,
genç hekimlere seslenerek
bilgi, etik ve insan odaklı hiz-
met anlayışının önemine dikkat
çekti.

Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi tarafından Süleyman De-
mirel Kültür Merkezi’nde
düzenlenen mezuniyet töre-
ninde, yoğun ve zorlu eğitim

süreçlerini başarıyla tamamla-
yan öğrenciler mezuniyet se-
vinci yaşadı. Duygu dolu
anların yaşandığı törende öğ-
renciler ve aileleri büyük gurur
yaşarken, akademisyenler de
öğrencilerinin mutluluğuna
ortak oldu. 

Törene Manisa Valisi Vah-
dettin Özkan, Manisa Celal
Bayar Üniversitesi Rektörü
Prof. Dr. Rana Kibar ve çok sa-
yıda davetli katıldı. 

Törende konuşan Vali
Özkan, mezun olan öğrencileri
tebrik ederek, onların yetişme-
sinde emeği geçen akademis-
yenlere ve ailelerine teşekkür
etti. Hekimliğin sadece bir

meslek değil, insan hayatına
doğrudan dokunan büyük bir
sorumluluk olduğunu belirten
Özkan, "Yıllar süren emeğin ve
fedakârlığın ardından üstlendi-
ğiniz bu önemli görevi bilgi,
meslek etiği ve insan odaklı bir
anlayışla yerine getireceksiniz.
Her birinizi yürekten kutluyor,
başarılarla dolu bir meslek ha-
yatı diliyorum" dedi. 

Türk sağlık sisteminin nite-
likli insan kaynağına ihtiyaç
duyduğunu vurgulayan Özkan,
genç hekimlerin bilgi, beceri,
etik değerler, empati ve iletişim
kabiliyetleriyle ülkenin dört bir
yanında önemli görevler üstle-
neceğini ifade etti. 

Tıp eğitiminin zorlu ancak
son derece değerli bir süreç ol-
duğuna dikkat çeken Özkan,
hekimlerin sadece tedavi sü-
reçlerinde değil, koruyucu ve
önleyici sağlık hizmetlerinde de
kritik rol oynadığını söyledi.
Sağlık hizmetlerinde risk yöne-
timinin önemine değinen
Özkan, risklerin önceden belir-
lenip önlenmesinin müdahale-
den daha önemli olduğunu
kaydetti. 

Teknolojinin sağlık alanın-
daki önemine de değinen
Özkan, genç hekimlerin bilgi
teknolojilerinin sunduğu imkân-
lardan yararlanarak sürekli ken-

dilerini geliştirmeleri gerektiğini
belirtti. Kurumlar arası iş birliği
ve koordinasyonun sağlık hiz-
metlerinin etkin sunumunda
önemli bir yere sahip olduğunu
ifade eden Özkan, sağlık ala-
nındaki gelişimin sürekli
devam ettiğini söyledi. 

Türkiye’nin son yıllarda
sağlık alanında önemli yatırım-
lar gerçekleştirdiğini belirten
Özkan, genç hekimlerin bu
güçlü altyapıyı daha ileriye ta-
şıyacak önemli aktörler olaca-
ğını ifade etti. 

Gençlerin bilgiye erişim
konusunda büyük avantajlara
sahip olduğunu belirten
Özkan, dijital çağın sunduğu
fırsatların yanı sıra çeşitli risk-
leri de beraberinde getirdiğini
söyledi. Özellikle bağımlılık
yapıcı maddeler ve gençleri
tehdit eden zararlı alışkanlık-
larla mücadelede hekimlere
önemli görevler düştüğünü
vurgulayan Özkan, toplumun

tüm kesimlerinin çocukların ve
gençlerin korunmasında ortak
sorumluluk taşıdığını dile ge-
tirdi. 

Konuşmasının sonunda
tıp fakültesi öğrencilerinin ül-
kenin en başarılı gençleri ara-
sında yer aldığını ifade eden
Özkan, genç hekimlerin Türki-

ye’nin dört bir yanında özve-
riyle görev yapacağına inandı-
ğını belirterek mezunları tebrik
etti. 

Konuşmaların ardından
mezun öğrencilere mezuniyet
belgeleri verildi. Tören, genç
hekimlerin kep atmasıyla sona
erdi.  iHa

Manisa Celal Bayar Üniversitesi Tıp Fakültesi öğrencileri, düzenlenen mezuniyet töreninde kep atarak doktorluk mesleğine ilk adımlarını attı

Vali Özkan’dan yeni hekimlere
dikkat çeken mesajlar   
Vali Özkan’dan yeni hekimlere
dikkat çeken mesajlar   

Manisa Celal Bayar Üni-
versitesi Gördes Meslek Yük-
sekokulu'nun 31. dönem
mezuniyet töreninde 250 öğ-
renci mezuniyet sevinci yaşadı.
Duygusal anların yaşandığı tö-
rende öğrenciler, diplomalarını
aldıktan sonra keplerini havaya
fırlatarak yeni hayatlarına ilk
adımı attı.   

Manisa Celal Bayar Üniver-

sitesi Gördes Meslek Yüksek-
okulu'nun 31. Dönem Mezuni-
yet Töreni, okul bahçesindeki
etkinlik alanında yoğun katı-
lımla gerçekleştirildi. Törene
Gördes MYO Müdürü Prof. Dr.
Selim Duramaz, MCBÜ Rektör
Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet
Çetin, İlçe Jandarma Komutanı
Jandarma Üsteğmen Ramazan
Çetin, Belediye Başkan Yar-

dımcısı Aykut Bilgen, İlçe Milli
Eğitim Müdürü İbrahim Coşkun
Çelik, İlçe Gençlik ve Spor Mü-
dürü Fatih Çetintaş, kamu ku-
rumlarının temsilcileri,
akademik ve idari personel ile
öğrenci yakınları katıldı. 

Saygı duruşu ve İstiklal
Marşı'nın okunmasıyla başla-
yan törende, okul birincisi ve
Halkla İlişkiler ve Tanıtım Bö-

lümü öğrencisi Zeynep Güner
mezunlar adına konuşma yaptı.
Duygusal anlar yaşayan Güner,
ailesine ve akademik kadroya
teşekkür ederek başarı plake-
tini birincilik kütüğüne çaktı. 

Törende konuşan Gördes
MYO Müdürü Prof. Dr. Selim
Duramaz, mezuniyet başarı-
sında ailelerin büyük pay sahibi
olduğunu belirterek velilere te-
şekkür etti. Öğrencilere sesle-
nen Duramaz, mezuniyetin bir
son değil yeni bir başlangıç ol-
duğunu vurgulayarak, "Meslek
yüksekokulumuzdan kaliteli ve
nitelikli bir eğitim alarak mezun
oluyorsunuz. Bazılarınız iş ha-
yatına atılacak, bazılarınız ise
eğitim yolculuğuna devam
edecek. Başarı yolunda bilim-
selliğin yanında etik, ahlaki,
milli ve manevi değerlerinizi
asla göz ardı etmeyin" dedi. 

Yüksekokulun ilçedeki ku-
rumlarla güçlü iş birlikleri yürüt-
tüğünü ifade eden Duramaz,

öğrencilerin gelişimine katkı
sağlayan kamu kurumları, mes-
lek kuruluşları ve sivil toplum
temsilcilerine desteklerinden
dolayı teşekkür etti. 

MCBÜ Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Ahmet Çetin ise üni-
versitenin mezunlarının her
zaman yanında olduğunu belir-
terek öğrencilere yeni hayatla-

rında başarı ve sağlık dileklerini
iletti. 

Konuşmaların ardından
dereceye giren öğrencilere
ödülleri protokol üyeleri tarafın-
dan verildi. Mezun öğrencilere
temsili diplomalarının takdim
edilmesinin ardından tören, öğ-
rencilerin büyük bir coşkuyla
kep atmalarıyla sona erdi. iHa

Gördes MYO'da mezuniyet coşkusu   Gördes MYO'da mezuniyet coşkusu   

Manisa'da Emre Uygur
ve ekibi tarafından geliştirilen
platform, ulusal ve uluslararası
destek programlarını analiz
ederek işletmelerin faaliyet
alanlarına uygun çağrıları tespit
ediyor. Manisa Celal Bayar Üni-
versitesi Soma Meslek Yüksek-
okulu Dr. Öğretim Üyesi Uygur,

"Yapay zekayla firmaların
kendilerine ait olan çağrılarını
devamlı takip ediyoruz. Kendi-
lerine özgü bir çağrı bulduğu-
muz zaman SMS ve e-postayla
bilgi veriyoruz" dedi.

Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi Teknokent bünyesinde
geliştirilen yapay zeka destekli
"Proje Sihirbazı" platformu, gi-
rişimci ve işletmelerin kendile-

rine uygun hibe ve teşvik prog-
ramlarına daha hızlı ulaşmala-
rını sağlarken proje hazırlama
süreçlerinde de rehberlik sunu-
yor.

Soma Meslek Yüksekokulu
Elektronik ve Otomasyon Bö-
lümü Biyomedikal Cihaz Tek-
nolojisi Programı Dr. Öğretim
Üyesi Emre Uygur ve ekibi, ulu-
sal ve uluslararası destek prog-
ramlarını analiz ederek
işletmelerin faaliyet alanlarına
uygun çağrıları tespit etmede
kolaylık sağlayan uygulama ge-
liştirmek için çalışma yürüttü.

Yaklaşık 4 yıllık AR-GE ça-
lışmasının ardından hayata ge-
çirilen ve "Proje Sihirbazı" adı
verilen yapay destekli platform,

kullanıcılara uygun hibe ve teş-
vik fırsatlarını bildirmenin yanı
sıra proje fikirlerini değerlendiri-
yor, eksiklikleri belirliyor ve baş-
vuru süreçlerinde yönlendirme
yapıyor.

İki yıldır aktif olarak kullanı-
lan platform, 33 kurumun sun-
duğu 1000'in üzerinde hibe ve
teşvik programını takip ederek
23 farklı sektörde faaliyet gös-
teren işletmelere destek veri-
yor.

Emre Uygur, firmalarla yap-
tıkları görüşmelerde işletmele-
rin devlet desteklerine erişim
sürecinde çeşitli sorunlar yaşa-
dıklarını gözlemlediklerini söy-
ledi.

İşletmelerin çok sayıda ku-
rumdan gelen çağrılar arasında
kendilerine uygun olanları ayırt
etmekte zorlandığını belirten
Uygur, bazı firmaların ise des-
tek programlarından son baş-
vuru tarihlerine kısa süre kala
haberdar olması nedeniyle ha-
zırlık süreçlerini tamamlayama-
dığını ifade etti.

"sMs VE E-POsTaYLa 

BiLGi VERiYOR"

Bu ihtiyaçtan hareketle
"Proje Sihirbazı"nı geliştirdikle-
rini anlatan Uygur, platformun

işleyişine ilişkin şu bilgileri
verdi:

"Proje Sihirbazı, herhangi
bir firmanın sadece kendine
özgü olabilen ulusal veya ulus-
lararası devlet teşvikini, hibe
programını bulup sadece bu-
nunla ilgili geri dönüş yapan bir
platform. Yapay zekayla firma-
ların kendilerine ait olan çağrı-
larını devamlı takip ediyoruz.
Kendilerine özgü bir çağrı bul-
duğumuz zaman SMS ve e-
postayla bilgi veriyoruz. Proje
Sihirbazı sayesinde firmamız

bir proje çağrısından haberdar
olabiliyor. Kafasına takılan tüm
soruları yapay zeka asistanına
sorabiliyor. Sistem, proje ha-
zırlama sürecinde de kendini
asiste ettirebiliyor. Projenizi
yazarken metinlerin düzenlen-
mesi, bağlamın oturtulması ve
kaynak taraması gibi tüm
özellikleri de yine yapay zeka
asistanıyla yürütebiliyorsu-
nuz."

Sistemin ayrıca başvuru
öncesinde proje değerlendir-
mesi yaptığı bilgisini veren

Uygur, "Başvuru yaptığınız
projenizi tamamen başvuru
değerlendirme formunda yer
alan kriterlere göre yapay ze-
kayla değerlendiriyoruz. Baş-
vuru yapmadan önce
eksikliklerinizi görebilir, buna
bağlı olarak tamamlayabilirsi-
niz. Bu sayede en doğruya
yakın proje önerisini hazırla-
manızın önünü açıyoruz." diye
konuştu.

16 PROJE FOn aLMaYa 

HaK KaZandI

Bugüne kadar sistem üze-
rinden hazırlanan 16 projenin
fon almaya hak kazandığını
bildiren Uygur, şunları kay-
detti: "Biz de kendi KOSGEB
başvurumuzu bu sistem üze-
rinden hazırladık. Sistem as-
lında kendi kendini fonlayan
bir yapıya dönüştü. En önemli
özelliğimiz, yerli ve milli yapay
zeka platformları geliştirme
üzerine çalışmamız. Tüm sis-
temlerimiz lokal altyapılar üze-
rinde çalışıyor ve veriler yurt
dışındaki bulut hizmet sağlayı-
cılarıyla paylaşılmıyor. Biz
bunu tamamen kendi sanal
bulut ortamımızdaki kartları-
mız üzerinden yürütüyoruz."
aa

Teknokent’te yeni bir yapay zeka buluşuTeknokent’te yeni bir yapay zeka buluşu
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İl ve ilçe merkezlerinde 
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İLKE ECZANESİ
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NUr EGE ECZANESİ 
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1550 - Finlandiya'nın başkenti Helsinki kuruldu.
1826 - Yeniçeri Ocağı'nın yerine Eşkinci Ocağı'nın kurulmasına başlandı.
1898 - Filipinler, İspanya'dan bağımsızlığını ilan etti.
1908 - Tokat'ta sel felaketi yaşandı. 459 bina zarar gördü, 223 kişi öldü.
1919 - Mustafa Kemal Paşa, Havza'dan Amasya'ya geçti.
1921 - Yunan taarruzu öncesinde, Yunan Kralı Aleksandros, Başbakanı Venizelos
ve Genelkurmay Başkanı İzmir'e geldi.
1924 - Türkiye'nin ilk sanatoryumu olan Heybeliada Sanatoryumu açıldı.
1925 - İstanbul Muallimler Cemiyeti kongresi yapıldı.
1932 - Hicaz Naibi Emir Faysal, Türkiye'yi ziyaret etti.
1984 - Urfa'nın adı, "Şanlıurfa" olarak değiştirildi.

MANİSA'dA uyuşturucu ti-
careti yapan şahıslara yönelik
düzenlenen operasyonda göz-
altına alınan 24 şüpheliden
21'i tutuklandı. 

Manisa Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde, İl Em-
niyet Müdürlüğü Narkotik
Suçlarla Mücadele Şubesi
ekipleri, kent genelinde sokak
satıcılarına yönelik çalışma
başlattı. 9 Haziran 2026 tari-
hinde gerçekleştirilen planlı
operasyonda; il merkezinde
16, Alaşehir'de 5 ve Akhi-

sar'da 3 olmak üzere toplam
24 şüpheli yakalandı. 

Yapılan aramalarda; 3 bin
32 adet sentetik ecza hapı,
1907,22 gram sentetik kanna-
binoid (bonzai), 506,39 gram
metamfetamin, 3,9 gram
esrar, 1 ruhsatsız tüfek ve 1
hassas terazi ele geçirildi. 

Emniyetteki işlemlerinin
ardından adliyeye sevk edilen
şüphelilerden 21'i çıkarıldıkları
hakimlikçe tutuklandı, 3 şüp-
heli ise adli kontrol şartıyla
serbest bırakıldı. İHA

Manisa'da uyuşturucu operasyonu: 21 tutuklama 

İZMİr merkezli 12 ilde FE-
TÖ'ye yönelik düzenlenen ope-
rasyonda 80 şüpheli
yakalanarak gözaltına alındı.
Şüphelilerin ikametlerinde yapı-
lan aramalarda yaklaşık 3 mil-
yon 324 bin 786 TL değerinde
döviz, değerli maden ve Türk li-
rası ile çok sayıda doküman ve
dijital materyal ele geçirildi. 

İçişleri Bakanlığı, operas-
yonu sosyal medya hesabın-
dan duyurdu. Emniyet Genel
Müdürlüğü İstihbarat Başkan-
lığı, Terörle Mücadele Daire
Başkanlığı ve Cumhuriyet Baş-
savcılıkları koordinesinde, İl

Emniyet Müdürlükleri Terörle
Mücadele Şube Müdürlükleri
tarafından FETÖ'ye yönelik
İzmir merkezli 12 ilde operas-
yonlar gerçekleştirildi. 

İzmir, Adana, Aydın, Balı-
kesir, Bilecik, Denizli, Düzce,
Isparta, Kütahya, Manisa,
Niğde ve Uşak'ta düzenlenen
operasyonlarda örgütün 'gün-
cel eğitim yapılanması', 'kadın
yapılanması' ve 'erkek yapılan-
ması' içerisinde faaliyet yürüt-
tükleri, örgüt içerisinde sorumlu
düzeyde faaliyetlerine devam
ettikleri, örgüte finansal destek
sağladıkları, yurt dışına gezi adı

altında farklı tarihlerde örgütsel
eğitim kampı faaliyetlerine katıl-
dıkları ve örgüt evlerinin kira,
iaşe ile temel ihtiyaçlarını karşı-
ladıkları tespit edilen 80 şüpheli
yakalandı. Gözaltına alınan şüp-

helilerin ikametlerinde yapılan
aramalarda yaklaşık 3 milyon
324 bin 786 TL değerinde
döviz, değerli maden ve Türk li-
rası ile çok sayıda doküman ve
dijital materyal ele geçirildi. İHA

İzmir merkezli 12 ilde FETÖ operasyonu: 
80 şüpheli yakalandı 

Kalp krizinden ölen arkadaşının 
cenazesinde kalp krizi geçirdi   

MANİSA'dA kalp krizi sonucu hayatını kaybeden Manisa İl
Milli Eğitim Müdürlüğünden emekli Şube Müdürü Yakup Kadri
Gülsoy'un cenazesine katılan yakın arkadaşı, kalp krizi geçire-
rek yere yığıldı. Olay yerindeki 112 personelinin yaptığı müda-
halenin ardından yaşlı adam hastaneye kaldırıldı.   

Manisa İl Milli Eğitim Müdürlüğü'nden Şube Müdürü ola-
rak emekli olan Yakup Kadri Gülsoy, geçirdiği kalp krizi so-
nucu hayatını kaybetti. Yakup Kadri Gülsoy'un cenazesi,
Hatuniye Camii'ne getirildi. Merhumun oğulları Gökhan ve
Kürşat Gülsoy ile torunu Oğuz Kaan Gülsoy, cami avlusunda
taziyeleri kabul etti. 

Cenaze törenine Manisa Valisi Vahdettin Özkan, İl Jan-
darma Komutanı Tuğgeneral İlhan Şen, Vali Yardımcısı Mus-
tafa Harputlu, İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli,
Şehzadeler İlçe Milli Eğitim Müdürü Metin Gencay, Yunusemre
İlçe Milli Eğitim Müdürü Yıldıray Demirtaş, MHP Manisa İl Baş-
kanı Cüneyt Tosuner, eğitim camiası temsilcileri ile çok sayıda
vatandaş katıldı. 

Öğle namazına müteakip kılınan cenaze namazının ardın-
dan Yakup Kadri Gülsoy, Kırtık Mezarlığı'nda gözyaşları ara-
sında son yolculuğuna uğurlandı. 

CENAZEYE GEldİ, KAlP KrİZİ GEÇİrdİ 
Cenaze töreni sırasında yaşanan olay ise büyük üzüntüye

neden oldu. Merhum Yakup Kadri Gülsoy ile Saruhanlı'da bir-
likte görev yaptığı öğrenilen emekli eğitimci Mehmet Gündüz
(68), cami yakınındaki umumi tuvaletten çıktıktan kısa süre
sonra fenalaşarak yere yığıldı. 

Vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine sağlık ekipleri
yönlendirilirken, cenaze törenine katılan bir 112 Acil Sağlık ça-
lışanı ilk müdahaleyi yaptı. Kalp krizi geçirdiği belirlenen Meh-
met Gündüz, olay yerinde yapılan kalp masajının ardından
ambulansla Manisa Şehir Hastanesi'ne kaldırıldı. Gündüz'ün
yoğun bakımda olduğu öğrenildi.  İHA

MANİSA'NIN Yunusemre
ilçesinde ormana yakın bölge-
deki makilik alanda başlayan
yangın ekiplerin hızlı müdaha-
lesiyle büyümeden söndü-
rüldü.   

Yangın Manisa'nın Yunu-
semre ilçesine bağlı Üçpınar

Mahallesi yakınlarındaki maki-
lik alanda başladı. İhbar üze-
rine bölgeye İzmir Orman
Bölge Müdürlüğüne bağlı 2
uçak, 3 helikopter, 14 arazöz,
6 su ikmal aracı ve dozer ile
Manisa Büyükşehir Belediyesi
İtfaiye Dairesi Başkanlığı ekip-

leri sevk edildi. Ekiplerin hava-
dan ve karadan yürüttüğü hızlı
müdahaleyle makilik alanda
başlayan yangın ormana sıç-

ramadan kontrol altına alındı. 
Soğutma çalışmalarının

devam ettiği yangınla ilgili so-
ruşturma başlatıldı. İHA

Makilik alanda başlayan yangın
büyümeden söndürüldü   

Makilik alanda başlayan yangın
büyümeden söndürüldü   

MANİSA’NIN Salihli ilçe-
sinde kontrolden çıkarak takla
atan otomobilde bulunan 1’i

çocuk 2 kişi yaralandı.   
Kaza, Salihli-Köprübaşı

Karayolu üzerinde Adala Ma-

hallesi mevkiinde meydana
geldi. Edinilen bilgilere göre,
Salihli’den Köprübaşı istikame-
tine seyir halinde olan A.Ü.
(46) idaresindeki 45 VG 332
plakalı otomobil, sürücüsünün
direksiyon hakimiyetini kay-
betmesi sonucu kontrolden çı-
karak takla attı ve ters döndü. 

İhbar üzerine olay yerine
sağlık ve jandarma ekipleri
sevk edildi. Kazada yaralanan

sürücü A.Ü. ile araçta yolcu
olarak bulunan B.Ü. (15), sağ-
lık ekiplerinin olay yerindeki ilk
müdahalesinin ardından am-
bulansla Salihli Devlet Hasta-
nesi’ne kaldırıldı. 

Tedavi altına alınan yaralı-
ların hayati tehlikesinin bulun-
madığı öğrenilirken, kazayla
ilgili jandarma ekipleri tarafın-
dan soruşturma başlatıldı.
İHA

Otomobil takla attı: 2 yaralı   Otomobil takla attı: 2 yaralı   

ArAlArINdA Manisa’nın
da yer aldığı Nevşehir merkezli
19 ilde düzenlenen ve yaklaşık
120 milyon liralık dolandırıcılık
ağının deşifre edildiği operas-
yonda 41 şüpheli gözaltına
alındı. Nevşehir Cumhuriyet
Başsavcılığı koordinesinde İl
Emniyet Müdürlüğü Siber Suç-
larla Mücadele Şube Müdür-
lüğü ekiplerince 13 ay süren
projeli çalışma kapsamında,
sosyal medya üzerinden vatan-
daşları dolandıran şüphelilere
yönelik geniş çaplı operasyon
gerçekleştirildi. Bir vatandaşın
Facebook üzerinden gördüğü
faizsiz kredi ilanı nedeniyle ileti-
şime geçtiği kişilerce toplam 1
milyon 255 bin 900 lira dolandı-
rıldığı yönündeki başvurusu
üzerine yapılan çalışmalarda

aynı dosya kapsamında 3 kişi-
nin daha ürün satışı ve yatırım
vaadiyle dolandırıldığı belir-
lendi. Ekiplerin yürüttüğü teknik
ve fiziki takip sonucunda, şüp-
helilerin ülke genelinde çok sa-
yıda vatandaşı benzer

yöntemlerle yaklaşık 120 mil-
yon lira dolandırdığı tespit
edildi. Dolandırıcılıktan elde
edilen paraların ödeme kuru-
luşları ve banka hesapları aracı-
lığıyla kripto para borsalarına
aktarıldığı, ardından soğuk cüz-

danlar arasında transfer edilerek
izinin kaybettirilmeye çalışıldığı
belirlendi. Ayrıca suçtan elde
edilen gelirlerle ev ve araç satın
alındığı, şüphelilerin lüks yaşam
sürdükleri tespit edildi. Nevşehir
merkezli olmak üzere Adana,
Ankara, Antalya, Aydın, Balıke-
sir, Batman, Bursa, Düzce, Ga-
ziantep, İstanbul, İzmir, Kocaeli,
Manisa, Mardin, Mersin, Osma-
niye, Tokat ve Van'da 52 adrese
eş zamanlı operasyon düzen-
lendi. Operasyonda 45 şüpheli-
den 41'i yakalanırken, firari 4
şüphelinin yakalanmasına yöne-
lik çalışmaların sürdüğü bildirildi. 

Şüphelilere ait çok sayıda
dijital materyale el konulurken,
emniyetteki işlemleri tamamla-
nan 31 şüpheli adliyeye sevk
edildi.  İHA

120 milyon liralık dolandırıcılık operasyonunda 41 gözaltı   

MANİSA’NIN Ahmetli ilçesinde tarlasını sürdüğü sırada
devrilen traktörün altında kalarak hayatını kaybeden 52 yaşın-
daki çiftçinin kaza anı, çevredeki güvenlik kamerasına saniye
saniye yansıdı. 

Olay, Ahmetli ilçesi Hacıköseli Mahallesi’nde meydana
geldi. Tarlasını sürdüğü sırada eğimli arazi nedeniyle direksi-
yon hakimiyetini kaybeden 52 yaşındaki Bayram Doğru’nun
kullandığı traktör devrildi. Traktörün takla atarak devrilmesi so-
nucu Doğru aracın altında kaldı. Çevredekilerin ihbarı üzerine
olay yerine sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Sağlık ekip-
lerinin yaptığı kontrollerde Bayram Doğru’nun olay yerinde ha-
yatını kaybettiği tespit edildi. 

Feci kazanın hemen ardından güvenlik kamerası görüntü-
leri ortaya çıktı. Görüntülerde, eğimli arazide çalışırken bir
anda kontrolden çıkan traktörün devrilerek takla atması ve sü-
rücünün aracın altında kalması yer alıyor. 

Kazayla ilgili başlatılan soruşturma devam ediyor.  İHA

Traktör altında kalan 
çiftçi hayatını kaybetti
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MİLLİYETçİ Hareket
Partisi Manisa İl Teşkilatı,
sosyal medya üzerinden
yapılan bir duyuruyla fes-
hedildi. Murat Öner’in
vefat etmesinin ardından
uzun bir süredir MHP Ma-
nisa İl Başkanlığı görevini
yürüten Cüneyt Tosun ve
ekibi feshedilerek yeni
atama yapıldı. MHP Genel
Başkan Yardımcısı ve İs-
tanbul Milletvekili Semih
Yalçın, sosyal medya he-
sabından yaptığı açıkla-
mada, partinin yeni il
başkanının ise geçtiğimiz
dönemlerde MHP’den Se-
lendi belediye başkanlığı
da yapan Nurullah Sa-
vaş’ın atandığını bildirdi.
Göreve atanmasının ardın-
dan açıklama yapan yeni
başkan Nurullah Savaş da
birlik ve beraberlik vur-
gusu yaptı. 

Milliyetçi Hareket Par-
tisi (MHP) Manisa İl Teşki-
latı'nın tüzük gereği
feshedildiği ve il başkanlığı
görevine Nurullah Sa-
vaş'ın atandığı bildirildi. 

MHP Genel Başkan

Yardımcısı ve İstanbul Mil-
letvekili Semih Yalçın, sos-
yal medya hesabından
yaptığı açıklamada, Ma-
nisa İl Teşkilatı'ndaki görev
değişikliğine ilişkin bilgi-
lendirmede bulundu. Parti
tüzüğünün ilgili maddele-
rine atıfta bulunan Yalçın,
şu ifadeleri kullandı: "Milli-
yetçi Hareket Partisi Ma-
nisa il teşkilat organları,
parti tüzüğümüzün 52. ve
54. maddelerinin tanıdığı
yetkiye istinaden feshedil-
miştir. Yine aynı maddele-
rin verdiği yetki
çerçevesinde, Milliyetçi
Hareket Partisi Manisa İl
Başkanlığı görevine Nurul-
lah Savaş atanmıştır."  

MHP İL BAŞKANI 
OLARAK ATANAN 
SAVAŞ'TAN İLK 

AçIKLAMA
İl teşkilatının feshedil-

mesinin ardından MHP
Genel Başkanı Devlet
Bahçeli'nin talimatıyla
MHP Manisa İl Başkanlığı
görevine atanan Nurullah
Savaş, Manisa'nın tüm
potansiyelini ortaya çıkar-
mak için çalışacaklarını
belirterek birlik ve bera-

berlik vurgusu yaptı.
Yeni görevini büyük bir

sorumluluk ve emanet ola-
rak gördüğünü ifade eden
Savaş, Manisa'nın her kö-
şesinde Genel Başkan
Bahçeli'nin talimat ve di-
rektifleri doğrultusunda
hizmet edeceklerini söy-
ledi.

“AYRIŞTIRAN VE 
ÖTEKİLEŞTİREN 

DEĞİL, BİRLEŞTİREN 
VE KUCAKLAYAN...

Savaş sosyal medya
hesaplarından yaptığı
açıklamada şu ifadelere
yer verdi: "Milliyetçi Hare-
ket Partimizin Saygıdeğer
Genel Başkanı, Bilge Lide-
rimiz Sayın Devlet Bahçeli
Beyefendi’nin takdir ve
tensipleriyle Milliyetçi Ha-
reket Partisi Manisa İl
Başkanlığı görevine atan-
mış bulunmaktayım. Bu
kutlu görevin sorumlulu-
ğunu ve emanetini en üst
düzeyde taşıyarak, Şehza-
deler Şehri Manisa’mızın
her köşesinde Saygıdeğer
Genel Başkanımızın
izinde, onun talimat ve di-
rektifleri doğrultusunda
hizmet edeceğiz. İstişareyi
esas alan, çözüm odaklı
teşkilatlarımızla birlikte;
ayrıştıran ve ötekileştiren
değil, birleştiren ve kucak-
layan, gönüller kazanan,
kapısı her daim açık, güler
yüzlü ve samimi bir anla-
yışla çalışmalarımızı sür-
düreceğiz.

Cumhur İttifakı’nın ru-
huna uygun şekilde, geli-
şen ve değişen dünyada
Türk ve Türkiye Yüzyılı he-
deflerine ulaşma yolculu-
ğunda; Manisa’mızın
sanayi, tarım, hayvancılık,
turizm ve bünyesinde ba-
rındırdığı tüm potansiyelle-
riyle hak ettiği noktaya

ulaşabilmesi için gayret
göstereceğiz. Başta bölge
milletvekillerimiz, kamu
kurum ve kuruluşlarımız,
mesleki ve sivil toplum ör-
gütlerimiz olmak üzere
bütün paydaşlarımızla ko-
ordineli hedefe koşan bir
anlayışla hizmet edeceğiz.

Başta merhum büyü-
ğüm, meslektaşım şehit İl
Başkanımız Eczacı Cemil
Çöllü olmak üzere ahirete
irtihal eden il başkanları-
mızı ve teşkilat mensupla-
rımızı rahmet, minnet ve
dualarla yâd ediyorum.
Ruhları şad, mekânları
cennet olsun.

Teşkilat görev ve hiz-
met bayrağını devralaca-
ğım Sayın Cüneyt Tosuner
Başkanımıza, önceki
dönem il başkanlarımıza
ve teşkilat mensup-
larımıza bugüne
kadar vermiş
oldukları kıy-
metli hiz-
metler için
teşekkür
ediyor;
kendilerine
sağlık, sıh-
hat ve uzun
ömürler diliyo-
rum.

Manisa için gele-
ceğe uzanan bu kutlu yol-
culukta Rabbim bizleri
mahcup etmesin. Birliği-
mizi, beraberliğimizi ve
kardeşliğimizi daim eyle-
sin. Allah yar ve yardımcı-
mız olsun."

“BU KUTLU DAVA, 
ŞAHISLARIN DEĞİL, 

ÜLKÜLERİN VE 
BÜYÜK HEDEFLERİN 

DAVASIDIR”
Öte yandan, teşkilatın

feshinin ardından görevi
Nurullah Savaş’a devrede-
cek olan Cüneyt Tosuner

de bir açıklama yaparak
görev süresi boyunca be-
raber çalıştığı teşkilat
mensuplarına teşekkür
etti. 

Tosuner, açıklamasında
şu ifadelere yer verdi:
“Yaklaşık üç buçuk yıldır
büyük bir onur, gurur ve
sorumluluk duygusuyla
yürütmekte olduğum Milli-
yetçi Hareket Partisi Ma-

nisa İl Başkanlığı
görevim, Genel

Başkanımız
Sayın Devlet
Bahçeli’nin
takdir ve
tensipleri ile
bugün itiba-
rıyla sona er-

miştir. Görev
sürem bo-

yunca bizlere
güvenen, destek

veren ve her daim bil-
geliğiyle yolumuzu ve isti-
kametimizi aydınlatan
liderimiz Genel Başkanı-
mız Sayın Devlet Bahçe-
li’ye şükranlarımı arz
ediyorum. Liderimizin em-
rinde, davamızın hizme-
tinde görev yapabilmek
hayatım boyunca taşıya-
cağım en büyük şerefler-
den biri olacaktır.

Görev yaptığımız süre
boyunca tek gayemiz; Mil-
liyetçi Hareket Partisi’nin
Manisa’daki gücünü daha
ileriye taşımak, teşkilatları-

mızın birlik ve beraberliğini
muhafaza etmek ve dava-
mıza layıkıyla hizmet ede-
bilmek olmuştur.
İnanıyorum ki bu kutlu
dava, şahısların değil, ül-
külerin ve büyük hedefle-
rin davasıdır. Görevler ve
sorumluluklar el değiştirir;
ancak davamıza olan sa-
dakatimiz baki kalır.
Bugün gönül huzuru içe-
risinde görevimi devre-
derken, Milliyetçi Hareket
Partisi Manisa İl Başkan-
lığı görevine atanan Sayın

Nurullah Savaş’a başarı-
lar diliyorum. Kendisine
ve oluşturacağı ekibe ça-
lışmalarında muvaffaki-
yetler temenni ediyorum.
Yolu ve bahtı açık olsun.
Bizler dün olduğu gibi
bugün de, yarın da Lide-
rimizin emrinde, teşkilat-
larımızın yanında ve
davamızın hizmetinde ol-
maya devam edeceğiz.
Çünkü bu bir bayrak yarı-
şıdır. Bayrağı devralan da
devreden de aynı kutlu
davanın neferidir.”

Milliyetçi Hareket Partisi’nde bir süre önce başlatılan il teşkilatı fesihleri Manisa’yı da vurdu... MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih Yalçın, MHP Manisa teşkilatının feshini açıkladı

Türkiye son yıllarda ilginç bir ekonomik alışkanlık
edindi.

Ne zaman bir sorun büyüse, çözmek yerine biraz
daha ileriye bırakıyoruz.

Borç mu birikti?
Yapılandır.
Ödeme mi zorlaştı?
Taksitlendir.
Taksit mi ağır geldi?
Vadeyi uzat.
Böyle böyle zaman kazanıyoruz.
Ama insanın aklına şu soru geliyor:
Kazandığımız gerçekten zaman mı, yoksa kay-

bettiğimiz geleceğimiz mi?
Çünkü bir ülkede ekonomik başarı, insanların

borçlarını daha rahat ödeyebilmesiyle ölçülür. Borçla-
rını daha uzun sürede ödemesiyle değil.

**
Bugün sokakta karşılaştığınız esnafa sorun.
Çoğu kârını konuşmuyor.
Ay sonunu konuşuyor.
Sanayiciye sorun.
Yeni yatırım planlarını değil, maliyetleri anlatıyor.
Çalışana sorun.
Maaşına gelen zammı değil, o zammın kaç haf-

tada eridiğini söylüyor.
Ekonominin nabzı bazen açıklanan verilerde

değil, insanların kurduğu bu cümlelerde atar.
Çünkü vatandaşın ekonomisiyle tabloların ekono-

misi her zaman aynı şey değildir.
Son yıllarda sık sık “destek paketi”, “kampanya”,

“yeni kredi imkânı”, “ödeme kolaylığı” gibi ifadeler du-
yuyoruz.

Dikkat edin…
Bu kavramların hepsi nefes aldırıyor.
Ama hiçbiri kalıcı olarak ayağa kaldırmıyor.
Ağırlaşan yükü taşımayı kolaylaştırıyorlar belki

ama yükü hafifletmiyorlar.
Oysa insanların beklentisi çok basit.
Daha fazla kredi değil.
Daha fazla kazanç.
Daha uzun vade değil.
Daha güçlü alım gücü.
Daha fazla kampanya değil.
Daha fazla güven.
Çünkü ekonomik güven kaybolduğunda insanlar

harcamaktan çekinir, yatırımcı risk almaktan kaçınır,
üretici önünü göremez.

**
Ekonomiler bazen rakam eksikliğinden değil,

güven eksikliğinden yavaşlar.
Bugün asıl konuşmamız gereken de bu.
İnsanlar neden sürekli yeni ödeme planlarına ihti-

yaç duyuyor?
Neden her birkaç ayda bir yeni bir yapılandırma

beklentisi oluşuyor?
Neden borçlar kapanmıyor da sadece şekil değiş-

tiriyor?
Belki de cevap rakamlardan daha basit.
Çünkü gelir ile gider arasındaki makas açıldığında

insanlar yaşamlarını değil, ödemelerini yönetmeye
başlıyor.

İşte tehlikeli olan nokta da bu.
Bir toplum geçimini planlamak yerine borcunu

planlamaya başladığında ekonomik sıkıntı artık ista-
tistik olmaktan çıkar.

Hayatın kendisine dönüşür.
Ve hiçbir toplum sonsuza kadar ertelenmiş umut-

larla yaşayamaz.

CANSU
MERİÇ

SÜREKLİ ERTELEYEREK NEREYE KADAR?

GENÇ BAKIŞ

MHP Manisa teşkilatı feshedildi:
Yeni başkan Nurullah Savaş oldu
MHP Manisa teşkilatı feshedildi:
Yeni başkan Nurullah Savaş oldu

MANİSA'NIN Salihli il-
çesindeki yüksek rakımlı
bölgelerde yetişen ve
eşsiz aromasıyla dünya
pazarlarında aranan bir
marka haline gelen Salihli
kirazında hasat dönemi
yoğun bir emekle devam
ediyor. Resmi olarak "Sa-
lihli Ziraat 900" adıyla tes-
cillenen bu özel lezzet,
uzun sapı, iri kalibresi ve
dayanıklılığı ile öne çıkar-
ken; üreticiler iç piyasa-
daki tüketicileri "isim
benzerliği" konusunda
uyarıyor.  

Dalında kendini belli
eden uzun sap yapısı ve iri
tanesiyle fiziksel olarak da
kendini gösteren Salihli ki-
razında bu yıl hava şartla-
rının da elverişli
seyretmesiyle yüksek re-
kolte yakalandı. Sezona
200 TL'den açılış yapan
ancak 130-150 TL ban-
dına kadar gerileyen fiyat-
lara rağmen özellikle
İstanbul gibi metropol
kentlerde "Salihli kirazı"
adı altında 700 TL'yi bulan
fiyatlarda satılması çiftçile-
rin tepkisini çekti. Salihli
kirazının ihracata giden bir
ürün olduğu ve iç piya-
saya sadece Salihli kirazı-
nın oluşmasına katkı
sağlayan çeşit kirazların
verildiğini dikkat çeken
üreticiler, vatandaşları
satın aldıkları ürünlere
karşı bilinçli olmaları konu-
sunda uyardı. 

Salihli kirazının uzun
sapı ve lezzetiyle dikkat
çektiğini belirten Salihli'nin
Çamurhamam Mahalle
Muhtarı ve üretici Atakan
Oğuz, "Salihli kirazı kalibre
olarak 'Salihli Ziraat 900'
olarak tescillenmiştir.

Genel olarak Türkiye'de
bilinen ismi ise Salihli kira-
zıdır. Özelliği uzun saplı ol-
masıdır. Yani şimdi
gördüğünüz gibi ağaçta
zaten uzun saplı kiraz
belli. Bunlar şimdi bir haf-
taya kadar daha da kızarır
ve irileşir ve satıma hazır
hale gelir. Özellik olarak da
tadı güzeldir, lezzetlidir"
dedi.  İhracata giden bir
ürün olmasına rağmen
üreticiden alım fiyatlarının
düşük olduğuna dikkat
çeken Oğuz, "Şu anda
güncel fiyat az önce geldi.
140-150 TL bandı da baş
fiyat; yani en iyileri bu fi-
yattan başlıyor 130 TL'ye
kadar kadar düşüyor. İhra-
cata giden kiraz fiyatı bu.
Tabii ki üreticilerim şu
anda memnun değil.
Geçen sene rekolte azdı.
Kiraz fiyatları 250-400 TL
arasında oynamıştı. Bu
sene rekolte çok. Ama
fiyat da daha 2 haftaya
kadar 220-200 bandın-
daydı. Şu anda geldiğimiz
noktada 130-150 arasında
oynuyor" ifadelerini kul-
landı. 

"HER KİRAZ 
'SALİHLİ KİRAZI' 

DEĞİLDİR" 
Ziraat 900 adıyla tes-

cillenen Salihli kirazının iç
piyasada bulunmasının
imkansız olduğunu belir-
ten Oğuz, "Şu anda sa-
dece ihracata gidiyor. İç
piyasaya girme ihtimali fi-
yatlardan dolayı düşük.
Pazarda gördüğümüz fi-
yatları ben de görüyorum
televizyonda izlediğimiz
kadarıyla. 700 TL'ye kadar
Salihli kirazı diye geçiyor.
Yalnız bunlar çeşit kiraz
dediğimiz kirazlar. Bu Sa-

lihli kirazını oluşturan ki-
razlar. O çeşit kirazlar kısa
saplı çeşitleri olan kirazlar.
Bunlar Salihli kirazının
oluşmasında ön ayak olan
kirazlar. Bunlar pazara gel-
mezler. Hani her kiraz Sa-
lihli kirazı değildir. İhracata
gider kiraz. Çeşit kirazları
da Salihli kirazı diye pa-
zarda satıyorlar. Onu da
buradan halkımıza söyle-
yelim" diye konuştu.

"200 LİRADAN 150 
LİRAYA 

DÜŞMESİNDE BİR 
MANTIK HATASI 

YOK MU?" 
Fiyatların geriye çekil-

mesinin üreticiyi olumsuz
etkilediğinin altını çizen
Oğuz, "Yani şimdi burada
alıcılardan bakarsak biraz
keyfiyet görüyoruz. Geçen
sene de aynı sorunu söy-
lemiştik. Alıcılar 150 lira
diyor. 150 lirada kalıyor.
200 liradan 150 liraya düş-
mesinde bir mantık hatası
yok mu? Üreticinin yaptığı
emek bu kiraz tek tek top-
lanıyor. Dalından kopara-
rak tek tek yapılıyor. İlaç
zamanı, ilaç, sulama za-
manı, su. Hepsi ihtiyaç.
Bu şekilde bir emek var-
ken çiftçinin emeğinin gör-

mezden gelinmesi, iki tane
ihracatçının iki dudağının
arasına bırakılmasını vic-
danınızda bırakıyorum. Ne
yazık ki her çiftçimizde
soğuk hava deposu olma-
dığı için saklanması biraz
sıkıntılı. Hani kirazın direkt
elden çıkarılması lazım ki
işlensin ve soğuk havaya
konsun. O da tabii ki tüc-
carlar ve tacirler tarafın-
dan yapıldığından
mecburen fiyatları düşü-
ren etken bu. Yani ki-
razlı çiftçi mecbur
elinden çıkar-
mak zorunda.
Kiraza da
'200 dese
de olur, 150
olsa da
olur' mantı-
ğıyla bakıyor
tüccar. Bu
sefer çiftçi çok
zarar görüyor. Kiraz
dediğiniz yani depola-
maya ve şoklamaya gir-
mediği sürece kendini
bırakır. Çiftçi de ürettiği,
topladığı, ağaçtan topla-
dığı malzemeyi satmak
zorunda. Yoksa bu kiraz
akacak. Ondan dolayı fi-
yatlar aşağı doğru gidiyor.
Çünkü mecbur üretici

ürettiği kirazı satmak zo-
runda diye bakıyor tacir.
Bundan dolayı fiyatlar
aşağı çekiyor" dedi. 

"SALİHLİ KİRAZI 
DEDİĞİMİZ KİRAZ 
PAZARDA YOK" 

Genç çiftçilerden
Ender Aygün, "Emeği çok
fazla. İstediğimiz parayı
alamıyoruz. Yılbaşından
yabani otunu temizleme,
ilaçlarıydı, kurtlanmaması
için ilaç atıyoruz. Yani
emeği çok fazla, emeğimi-
zin karşılığını alamıyoruz.
Fiyatlar 200'den açıldı. 2-3
gün içinde 150 TL'ye
düştü. Şimdi bunu düşü-
ren şey ne? Buna yetkili-
lerden açıklama
bekliyoruz. Kirazımız şu
anda tarlada 150 TL'ye çı-
kıyor. Pazarda milletimiz
500, 600, 700 TL ban-
dında yiyor. Şimdi bura-
dan ucuz gidip de niye
orada pahalı? Bir de bu
Salihli kirazı dediğimiz

kiraz pazarda yok.
Bizim çeşit diye

sattığımız kiraz-
ları pazarda
Salihli kirazı
diye veriyor-
lar" diye ko-
nuştu. 

Mani-
sa'nın coğrafi

işaretli Salihli
kirazında hasat

sürerken üreticiler fi-
yatlardan memnun olma-
dıklarını belirtti. Bahçede
kilogramı 150 TL civarında
alıcı bulan kirazın büyük-
şehirlerde 750 TL'ye kadar
satıldığını belirten üretici-
ler, artan maliyetlere rağ-
men emeklerinin karşılığını
alamadıklarını savundu.
İHA

Piyasada Salihli kirazı kandırmacası! 
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MANisA Büyük-
şehir Belediye
Başkanı Besim
Dutlulu, Haziran
ayı meclis top-
lantısı sırasında
MHP Manisa İl
Teşkilatı’nın fes-
hedilmesi ve il
başkanlığı görevine
yeni atama yapılma-

sına ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. Dutlulu, “Biz-

den haber bekler-
ken, sizden geldi”
diyerek dikkat
çeken bir yorum
yaptı. 

Manisa Bü-
yükşehir Beledi-
yesi Haziran Ayı

Meclis Toplantısı,
Akhisar’daki tarihi

Thyateira Antik Ken-

ti’nde Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu başkan-
lığında gerçekleştirildi. Toplan-
tıda gündem maddelerinin
görüşülmesinin yanı sıra, Milli-
yetçi Hareket Partisi (MHP)
Manisa İl Teşkilatı’nda yaşanan
görev değişikliği de gündeme
geldi.

“BiZDEN hABEr 
BEkLErkEN, 

siZDEN GELDi”
MHP’deki görev değişikli-

ğiyle ilgili dikkat çeken yorum
yapan Dutlulu, “Bizden haber
beklerken size haber gelmiş.
Arkadaşlar yolladı haberi
şimdi. Ülke o kadar enteresan
ki. Hayırlı olsun” ifadelerini
kullandı.

Dutlulu sözlerini şöyle son-
landırdı:  “MHP İl Başkanı gö-
revden alınmış… Atanan
arkadaşımız meslektaşım, ben
çok severim, eski başkanı-
mız.” 

MHP Manisa İl Teşkilatı’nın feshedilmesi ve il başkanlığı görevine yeni atama yapılmasına ilişkin açıklamalarda bulunan Başkan Besim Dutlulu, “Bizden haber beklerken, sizden geldi” dedi

Bizden haber beklerken, sizden geldi!

MANisA Büyükşehir Bele-
diyesi Haziran Ayı Meclis Top-
lantısı’nda Akgedik
Mahallesi’nde hayata geçiril-
mesi planlanan uygun fiyatlı ki-
ralık konut projesi gündeme
geldi. Görüşmeler sırasında söz
alan Gördes Belediye Başkanı
İbrahim Büke, Yunusemre’ye
yapılması planlanan yatırımlara
gönderme yaparak Gördes’in
de Büyükşehir Belediyesi yatı-
rımlarından daha fazla pay al-
ması gerektiğini söyledi.
Başkan Büke, “Yunusemre’den
bize sıra gelmiyor” dedi.

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi Haziran Ayı Meclis Toplan-
tısı’nda Yunusemre
Belediyesi’ne ait Akgedik Ma-
hallesi’ndeki bazı alanların Ma-
nisa Büyükşehir Belediyesi’ne
bedelsiz devri görüşüldü. 

MUhALEFETTEN iLk 
OYLAMADA rED VE 
ÇEkiMsEr kArArI

Gündem maddesinin oylan-
ması sırasında MHP grubu çe-
kimser, AK Parti grubu ise ret
oyu kullandı. MHP Grup Baş-
kanvekili Mehmet Palabıyık,
Yunusemre Belediyesi’nde ko-
nunun önlerine belirsiz geldiğini
belirtecek, "Arkasında bir proje
olduğunu düşünüyoruz ancak
projenin ne olduğunu bilmedi-
ğimiz için ret verdik. Ortada bir
protokol olmalıydı" diyerek ka-
rarın gerekçesini açıkladı.

Projenin detaylarını payla-
şan Başkan Dutlulu, şu ifadeleri
kullandı: “Biz Yunusemre Bele-
diyemiz ile toplu konut, sosyal
konut projesi yapmak istiyoruz.
Özellikle asgari ücret ve civa-
rında maaş alan vatandaşları-
mızın, maaşlarının 3’te 1’i, 4’te
1’i gibi oranlarla kiralayabile-

ceği sosyal konutlar üretmek
istiyoruz. Bu para kazanma
amacıyla yapılan bir proje
değil.” 

“BiZ ArsAYI VErECEĞiZ, 
BÜYÜkŞEhir YAPACAk”
Yunusemre Belediye Baş-

kanı Semih Balaban da Büyük-
şehir Belediyesi ile uyum içinde
çalıştıklarını ifade ederek Akge-
dik’e yönelik planlanan yatırım-
ları anlattı. Balaban, pazar yeri,
düğün salonu, halı saha ve ta-
ziye evi gibi projelerin Büyük-
şehir Belediyesi tarafından
hayata geçirileceğini belirtti.

Projeye dair detayların net-
leşmesinin ardından söz alan
AK Parti Grup Başkanvekili
Berk Mersinli, durumu yeniden
değerlendirdiklerini belirterek,
“Burada ret kararımızı iptal edi-
yoruz. Gündem maddesini
kabul ediyoruz” diye konuştu.

BÜkE’DEN GÖrDEs iÇiN 
YATIrIM ÇAĞrIsI

Akgedik’te planlanan proje-
ler üzerine yapılan değerlendir-
meler sürerken söz alan
Gördes Belediye Başkanı İbra-
him Büke ise Yunusemre’ye
sağlanan desteklere gönderme
yaparak Gördes’in de benzer

yatırımlara ihtiyaç duyduğunu
dile getirdi.

“Biz de çok duygulandık
Yunusemre’ye karşı gösterilen
cömertlikten dolayı” diyen
Büke, Gördes Belediyesi’nin de
uygun fiyatlı konut ve toplu
konut projeleri için hazır arsala-
rının bulunduğunu belirterek,
Büyükşehir Belediyesi’nden

destek beklediklerini söyledi.
“YUNUsEMrE’DEN

sIrA GELMiYOr”
Başkan Besim Dutlulu’nun

Gördes’e huzurevi yapılabile-
ceğini ifade etmesi üzerine
Büke, mecliste sitem ederek,
“Huzurevi yapacak arsamız da
var ama bize Yunusemre’den
sıra gelmiyor. 

Lütfen bize de bir öncelik
tanırsanız çok mutlu olacağız”
dedi.

Yapılan ikinci oylamada,
daha önce ret ve çekimser oy
kullanan AK Parti ve MHP
gruplarının fikirlerini değiştir-
mesiyle birlikte, Akgedik alan-
larının devrini içeren madde
meclisten oy birliğiyle geçti.

MANisA Büyük-
şehir Belediye Mec-
lisi Haziran Ayı
Toplantısı, Büyük-
şehir Belediye
Başkanı Besim
Dutlulu’nun baş-
kanlığında Akhi-
sar’daki Thyateira Antik
Kenti’nde gerçekleştirildi.
Toplantıda söz alan Gördes
Belediye Başkanı İbrahim Bü-
ke’nin Doğanpınar göleti ile ilgili
açıklamaları mecliste tansiyonu
yükseltti. Büke, göletin Gör-
des’in elinden alındığını
öne sürerken, Kara
ise iddiaları redde-
derek, “Protokol
varsa yarın istifa
etmeye hazırım”
dedi.

Manisa Büyük-
şehir Belediye Mec-
lisi Haziran Ayı
Toplantısı, Büyükşehir

Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu başkanlığında Akhi-

sar’daki Thyateira
Antik Kenti’nde ger-
çekleştirildi. Toplan-
tıda Gördes
Belediye Başkanı
İbrahim Büke ile
Demirci Belediye

Başkanı Erkan Kara
arasında Doğanpınar

Göleti üzerinden bir tar-
tışma yaşandı.

“DEMirCi’DE iki TANE 
VAr, GÖrDEs’TE 

hiÇ YOk”
Demirci’ye bir gençlik mer-

kezi daha yapılmasına
karşı olduklarını belir-

ten Büke, ilçeler ara-
sındaki yatırım
dağılımını eleştirdi.
Demirci’de iki
gençlik merkezi bu-
lunduğunu ifade

eden Büke, “Gör-
des’te hiç yok. Bir tane

de Gördes’e yapılırsa

mutlu olacağız. Gördes Beledi-
yesi olarak gerçekten büyük
zorluklar içerisindeyiz” dedi.

“GÖLETiMiZE
EL kONDU”

Konuşmasının devamında
Doğanpınar Göleti’nin işletme-
sine ilişkin yaşanan süreci
gündeme taşıyan Büke, göle-
tin önce belediyenin elinden
alındığını, ardından kayyum
tarafından yönetilmeye baş-
landığını öne sürdü.

Göletin yıllardır sorunsuz
şekilde işletildiğini ve beledi-
yeye gelir sağladığını söyleyen
Büke, “Yılda yaklaşık 1 milyon
liraya yakın gelir elde ediyor-
duk. Ne yazık ki el kondu.
Bugün hala gölet açılmadı.
Çiftçimiz fidelerini dikemedi.
Bu tür siyasi çekişmelerle va-
tandaşı ezmememiz lazım”
ifadelerini kullandı.

Büke ayrıca göletin işletil-
mesinde Demirci Belediyesi
personelinin görev aldığını ileri
sürerek konunun araştırılma-

sını istedi.
kArA: “BÖYLE Bir 
PrOTOkOL VArsA 

YArIN isTiFA EDEriM”
Büke’nin iddialarına yanıt

veren Demirci Belediye Baş-
kanı Erkan Kara ise Doğanpı-
nar Göleti’nin Devlet Su
İşleri’nin sorumluluğunda oldu-
ğunu hatırlattı.

Demirci Belediyesi’nin göleti
işletmediğini belirten Kara, sa-
dece teknik personel desteği

sağlandığını ifade ederek,
“Bizim göletle ilgili herhangi bir
işletme protokolümüz yok. 

Teknik personel talebinde
bulunulduğu için destek verdik.
Bunun dışında Demirci Beledi-
yesi ile yapılmış bir protokol
varsa ben yarın istifa etmeye
hazırım. Aynı şekilde İbrahim
Başkan’ı da istifaya davet edi-
yorum” dedi.

“POPÜLisT siYAsETE 
GErEk YOk”

Tartışmanın ardından ko-
nuşmasını sürdüren Kara, be-
lediyeler arasında ayrım
yapılmaması gerektiğini belir-
terek, “Popülist siyasete hiç
gerek yok. Hepimiz vatandaşı-
mıza hizmet etmek için çalışı-
yoruz. Ben yeri geldiğinde
Manisa Büyükşehir Belediye-
si’ne de teşekkür ediyorum.
Ayrım yapmadan, herkesi ku-
caklayarak hizmet etmeye ça-
lışıyoruz” ifadelerini kullandı.

Manisa Büyükşehir Belediye Meclis toplantısında Gördes Belediye Başkanı İbrahim Büke ile Demirci Belediye Başkanı Erkan Kara arasında ‘Doğanpınar göleti’ üzerinden tartışma yaşandı

Büke’nin gölet çıkışına Kara’dan net yanıt:
“Varsa protokol, istifa ederim!”
Büke’nin gölet çıkışına Kara’dan net yanıt:
“Varsa protokol, istifa ederim!”

Yunusemre’den bize sıra gelmiyor!Yunusemre’den bize sıra gelmiyor!

AkhisAr Ticaret
Borsası Başkanı
Alper Alhat’ın An-
kara’da gerçek-
leştirdiği
temaslarda,
tarım, ticaret ve
lisanslı depocu-
luk alanlarındaki
çalışmalar ile bölge-
sel ekonomik gelişim
konuları ele alındı.

Akhisar Ticaret Borsası Yö-
netim Kurulu Başkanı Alper
Alhat, Ankara’da Türkiye Büyük

Millet Meclisi ve Ticaret Bakan-
lığı nezdinde bir dizi ziyaret

gerçekleştirdi. Görüş-
melerde Akhisar’ın

ekonomik ve ticari
yapısı ile tarımsal
üretim kapasite-
sine ilişkin de-
ğerlendirmelerde
bulunuldu. Lisan-

slı depoculuk sis-
temi başta olmak

üzere tarım ve ticaret
alanındaki mevcut uygulama-

lar ele alındı. 
Ankara programı kapsa-

mında Türkiye Büyük Millet

Meclisi’nde görüşmeler ger-
çekleştirildi. Bu kapsamda Ba-
hadır Yenişehirlioğlu ile bir
araya gelindi. Görüşmede Ak-
hisar ve Manisa’nın ekonomik
yapısı, tarım ve ticaret alanın-
daki gelişmeler ile üretim po-
tansiyelinin güçlendirilmesine
yönelik konular değerlendirildi.

TiCArET BAkANLIĞI
ZiYArETi

Programın devamında Tica-
ret Bakanlığı’nda temaslarda
bulunuldu. Bu çerçevede Mah-
mut Gürcan ile görüşme ger-
çekleştirildi. Görüşmede lisanslı
depoculuk uygulamaları, tarım-

sal ürünlerin depolanması ve ti-
cari süreçlerin geliştirilmesine
yönelik çalışmalar ele alındı.

EkONOMiYE kATkI 
sAĞLAYACAk 
ÇALIŞMALAr 

DEĞErLENDiriLDi
Ziyaretlerde Akhisar’ın tarım

ve ticaret alanındaki mevcut
potansiyeli ile bölgesel ekono-
mik gelişime katkı sağlayacak
çalışmalar değerlendirildi. Üre-
ticilerin ticari altyapısının güç-
lendirilmesi ve tarımsal üretimin
daha etkin bir yapıya kavuştu-
rulmasına yönelik konular üze-
rinde duruldu.

Akhisar Ticaret Borsası Başkanı Alper Alhat’ın Ankara temasları



53,3045

46,1551

6.042,23

PİYASALARDA SON DURUM MANİSA TİCARET BORSASI 
ÜZÜM  PAMUK FİYATLARI

ÇEKİRDEKSİZ KURU ÜZÜM

STANDART PAMUK

MUAMELE YOKTUR
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SAYFA

13.746

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
ERTAN KORKMAZ

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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ORTADOğu’DA tırmanan
gerilim ve dünya ekonomisin-
deki dalgalanmalar altın piya-
sasını doğrudan etkilerken,
Manisa Kuyumcular ve Sarraf-
lar Derneği Başkanı Mehmet
Ödevli, piyasalarda yön tayini-
nin zorlaştığını ve fiyat hareket-
lerinin artık alışılmış ekonomik
verilerle net şekilde yorumlana-
madığını dile getirdi. Ödevli, ya-
tırımcılara sabırlı olmaları
tavsiyesinde bulundu. 

ABD-İsrail ve İran yeniden
savaş çanları çalmaya başlar-
ken, altın fiyatlarında dalgalan-
malar artmaya başladı.
Yatırımcılar için güvenli liman
olarak bilinen altın madeni,
özellikle son günlerde sert iniş
ve çıkışlar deneyimledi. Özel-

likle yüksek fiyatlardan alım
yapan yatırımcılar tedirgin olur-
ken piyasada belirsizlik de art-
maya başladı. Bununla birlikte
Manisa Kuyumcular ve Sarraf-
lar Derneği Başkanı Mehmet
Ödevli, altın piyasasında öngö-
rülebilirliğin azaldığını belirterek
dikkat çeken değerlendirme-
lerde bulundu. Ödevli, fiyat ha-
reketlerinin artık klasik
ekonomik göstergelerle açık-
lanmasının zorlaştığını ifade
etti. Başkan Ödevli ayrıca yatı-
rımcıların panik yapmaması ge-
rektiğini tavsiye etti.

ALTIN PİYASASINDA 
BELİRSİZLİK ARTIYOR

Ortadoğu’daki çatışmalar
ve küresel ekonomik gelişme-
ler, altın fiyatlarında dengesiz

bir seyir oluşturdu. Uzmanlara
göre son dönemlerde yaşanan
hızlı yükseliş ve düşüşler, yatı-
rımcıların kararlarını zorlaştırı-
yor. Manisa Kuyumcular ve
Sarraflar Derneği Başkanı Meh-
met Ödevli, piyasalardaki mev-
cut tabloya ilişkin yaptığı
değerlendirmede, “Altında artık
bir ölçü ve denge kalmadı” ifa-
delerini kullandı.

“ALTINDA ARTIK BİR 
ÖLÇÜ, BİR DENGE 

KALMADI”
Manisa Kuyumcular ve Sar-

raflar Derneği Başkanı Mehmet
Ödevli, altın fiyatlarındaki hızlı
değişimlerin piyasa dengelerini
bozduğunu belirtti. Ödevli,
“Altın piyasasında artık bir ölçü,
bir denge kalmadı. Çıkarken de

çok hızlı çıkmasının mantığını
açıkçası anlayamadık. Savaşlar
var dedik, evet şu anda da
savaş devam ediyor, ancak
ortam oldukça karışık. Bizim
bütün öngörülerimiz, sıfırlandı.
Eskiden savaş olurdu, altın
yükselir derdik. Şimdi ise dev-
letler bazında savunma sanayi-
lerine yönelim mi var, petrol
yatırımlarına mı kayılıyor, yoksa
farklı finansal alanlara mı geçili-
yor bunları net olarak bilemiyo-
ruz. Önümüzde FED açıklaması
var, bu açıklamalar altın üze-
rinde kısa vadeli hareketlilik ya-
ratabilir ancak çok büyük ve
kalıcı sıçramalar beklemiyorum.
En fazla 100-200 liralık oynaklık
olabilir. Bunun dışında altının
yeniden sert bir yükseliş tren-
dine gireceğini düşünmüyo-
rum. Yıllardır katlanarak artan
bir grafik vardı, şimdi ise düşüş
ve dalgalanmayı birlikte izliyo-
ruz. Bu da piyasanın ne kadar
spekülatif hale geldiğini göste-
riyor.” diye konuştu. 

“PANİK YAPILMAMALI, 
SABREDİLMELİ”

Yatırımcılara panik yapılma-
ması yönünde çağrıda bulunan
Başkan Ödevli, altının uzun va-
deli bir yatırım aracı olarak de-
ğerlendirilmesi gerektiğini
vurguladı. Ödevli, “Elinde altın
olan panik yapmasın. Eğer çok
acil ihtiyacı yoksa bozma ge-
reği yok. Altın daha düşecek
diye satmasın. Çünkü bu tür
dönemlerde ani kararlar genel-

likle zarar ettirir. Piyasa kısa va-
dede dalgalı olabilir ama uzun
vadede altın her zaman kendini
toparlayan bir yatırım
aracıdır. Şu anki ha-
reketlilik de daha
çok küresel geliş-
meler ve belirsiz-
liklerden
kaynaklanıyor. Bu
nedenle yatırımcı-
ların duygusal
değil, daha temkinli
ve sabırlı hareket et-
mesi gerekiyor. Alım durumu
olanlar için ise mevcut fiyatlar
fırsat niteliği taşıyabilir, ancak
yine de tek seferde değil, kade-
meli alım yapılması daha doğru
bir yaklaşım olur.” dedi.

“AL-SAT YAPANLAR İÇİN 
FIRSAT DÖNEMLERİ 

OLuŞABİLİR”
Kısa vadeli işlem yapan ya-

tırımcıların hem risk hem de fır-
satlarla karşı karşıya olduğunu
belirten Ödevli, piyasadaki dal-

galı seyrin bir süre daha devam
edebileceğini ifade etti. Ödevli,
“Altın şimdi düşer, sonra 200-

300 lira çıkar, sonra yine
düşer. Bu süreç

böyle ilerleyebilir.
Al-sat yapanlar
için fırsat olabilir
ama bu her
zaman risk taşır.
Çünkü bu tür hızlı

hareket eden piya-
salarda doğru za-

manı yakalamak çok
zor. Küçük bir gecikme bile

yatırımcıyı zarara sokabilir. Bu
nedenle kısa vadeli al-sat ya-
panların piyasayı anlık takip et-
mesi, ani kararlar yerine planlı
hareket etmesi gerekir. Özellikle
küresel gelişmeler, faiz kararları
ve jeopolitik riskler fiyatları çok
hızlı değiştirebilir. Bu yüzden bu
dönemde yapılan işlemler yük-
sek risk içeriyor ve dikkatli
olunması gerekiyor.” ifadelerini
kullandı.

Savaş gerilimi ve ekonomik belirsizliklerin etkisiyle sarsılan altın piyasasında sert dalgalanmalar sürerken, uzmanlar yatırımcıları temkinli ve sabırlı olmaya çağırıyor

Altın piyasasında öngörüler sıfırlandı!

MANİSA’NIN Selendi
ilçesinde 25 yıl önce tü-
tüne alternatif olarak top-
rakla buluşturulan kiraz
fidanları, bugün Avrupa
sofralarını süsleyen yük-

sek katma değerli bir
ürüne dönüştü.  

Selendi ilçesinde tü-
tüne alternatif olarak yay-
gınlaşan kiraz üretimi, ilçe
ekonomisinin lokomotifi

haline geldi. Son yıllarda
ürün kalitesi, aroması ve
lezzetiyle dış pazarda
büyük rağbet gören Se-
lendi kirazında bu yıl re-
koltenin geçen yıla oranla
daha yüksek olduğu bil-
dirildi. İlçe merkezindeki
bahçelerinde hasat me-
saisine devam eden üre-
ticiler, 25 yıl önce büyük
bir umutla çıktıkları yolda
bugün Avrupa ülkelerine
ürün ihraç etmenin guru-
runu yaşadıklarını ifade
etti. Üreticiler, "Yaklaşık
25 yıl önce tütüne alter-

natif olarak kiraz fidanla-
rını toprakla buluşturduk.
O günlerde büyük bir
umutla başladığımız üre-
tim, bugün Selendi eko-
nomisine önemli katkı
sağlıyor. Avrupa sofrala-
rına ulaşan kirazlarımızla
gurur duyuyoruz" ifadele-
rini kullandı. 

"İHRACATLIK 
ÜRÜNDE KALİTE 

ÖN PLANDA" 
Sabahın erken saatle-

rinde başlayan hasat ça-
lışmalarının ardından kiraz
pazarında hareketli saatler

yaşanıyor. Günlük yaklaşık
10 ton kirazın satışa su-
nulduğu ilçede, ürünler
kalibrelerine göre ayrılıyor.
İhracatlık nitelikteki kiraz-
ların kilogram fiyatı kalite-
sine göre 130 ile 140 lira
arasında alıcı buluyor. Pa-
zarda tüccarlar tarafından
satın alınan ürünler, soğut-
malı araçlarla Alaşe-
hir’deki işletmelere
taşınıyor. Burada şoklama
işlemlerinden geçirilen ki-
razlar, Avrupa ülkelerine
gönderilmek üzere yola çı-
kıyor. Her geçen yıl artan

üretim kapasitesiyle Se-
lendi, tarımsal kalkınmada

önemli bir mesafe kat et-
meye devam ediyor.  İHA

25 yıl önce dikilen kiraz fidanları 
Selendi'yi Avrupa'ya taşıdı Selendi'yi Avrupa'ya taşıdı 

SALİHLİ Tarım ve
Orman Müdürlüğü, zeytin
üreticilerine yönelik
önemli bir duyuru yayın-
ladı. Yapılan açıklamada,
ilçede ova ve kırtaban
bölgelerde zeytinliği bulu-
nan üreticilerin, zeytin
güvesinin meyve nesline
karşı ilaçlama yapmaları

gerektiği bildirildi.   
Müdürlükten yapılan

duyuruda, zeytin güvesi
zararlısına karşı mücade-
lede belirtilen tarihlerde
yapılacak ilaçlamanın
ürün kayıplarının önlen-
mesi açısından büyük
önem taşıdığı vurgulandı. 

Öte yandan ilçenin

yüksek kesimlerinde bu-
lunan Gökeyüp, Poyraz,
Kemer, Kurttutan, Hacıhı-
dır ve Bozdağ mahalleleri
başta olmak üzere yük-
sek rakımlı bölgelerde
zeytinliği bulunan üretici-
lerin ise bu alanlar için
yapılacak ayrı duyuruyu
beklemeleri gerektiği

ifade edildi. 
Salihli İlçe Tarım ve

Orman Müdürlüğü, üretici-
lerin belirtilen tarihlere dik-
kat etmeleri ve mücadele
çalışmalarını zamanında
gerçekleştirmelerinin
verim ve kalite açısından
önem taşıdığını hatırlattı.
İHA

Salihli'de zeytin güvesi alarmı 

MANİSA’NIN Sarıgöl
ilçesinde, İlçe Tarım ve
Orman Müdürlüğü ekip-

leri, erken uyarı istasyon-
larından elde edilen veriler
doğrultusunda bağ üreti-

cilerine önemli bir uyarıda
bulundu. 

Sarıgöl merkez ve
ova mahallelerinde Salkım
Güvesi'nin 2. nesline karşı
"Ovisit" (yumurta) ilaçla-
ması yapacak üreticilerin,
12, 13 ve 14 Haziran 2026
tarihlerinde bağ ruhsatlı
ilaçlar ile ilaçlama yapma-
ları gerektiği belirtildi. İlçe
Tarım ve Orman Müdür-
lüğü yetkilileri, bölgedeki
mevcut iklim şartlarının
hastalık ve zararlılar için
risk oluşturduğuna dikkat
çekerek, üreticilerin Mil-

diyö, Unlu Bit ve Külleme
hastalıklarına karşı da ge-
rekli mücadeleyi ihmal et-
memeleri gerektiğini
vurguladı. 

Üreticilerin mağduri-
yet yaşamamaları için ilaç-
larını mutlaka reçete ile
almaları gerektiği hatırla-
tıldı.  İHA

Sarıgöl’de bağcılar için salkım güvesi uyarısı 
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Güvenli internet hizmeti kullanıcı 
sayısı 55 milyonu aştı

bilim ve 
teknoloji

Türkİye'NİN bilgi ve iletişim teknolojileri ala-
nındaki altyapısını geliştirme çalışmaları sürerken,
güvenli internet hizmeti alan kullanıcıların sayısı
geçen yıl itibarıyla 55 milyonu aştı.

AA muhabirinin Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı
Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumunun "2025 Yılı
Faaliyet Raporu"ndan derlediği bilgiye göre, güvenli
internet hizmeti altyapısı 2011 yılından itibaren
"Seçmek özgürlüktür" sloganıyla ücretsiz olarak su-
nuluyor.

Bu hizmet, çocuk ve aile profillerinden oluşuyor.
Güvenli internet hizmeti ile aileler, çocuklarını inter-
netin zararlı içeriklerinden büyük oranda koruyabili-
yor.

Söz konusu hizmette çocuk profili "izinli liste"
yöntemine göre, aile profili ise "yasaklı liste" yönte-
mine göre çalışıyor. Bu yöntemde zararlı içerik ba-
rındıran sitelerden oluşan listeye erişilemiyor, bu
liste haricindeki tüm internet sitelerine erişmek
mümkün.

Aile profili, çocuk profilinden daha geniş bir içe-
riğe sahip ve istenildiği takdirde oyun, sohbet, sos-
yal medya siteleri de erişime açılıp kapatılabiliyor.

Her geçen gün artan güvenli internet hizmeti kul-
lanıcı sayısı, 2025 sonu itibarıyla 55 milyonu aştı.

Bu abonelerin yüzde 99,7'si aile profilini, yüzde
0,3'ü çocuk profilini tercih etti. Geçen yıl güvenli in-
ternet hizmetine geçen abone sayısı bir önceki yıla
göre yüzde 10 arttı.

Güvenli internet hizmetinin tanıtımının yapıldığı
"guvenlinet.org.tr" portalında bilinçlendirme önerileri
yer alıyor. Buradan, güvenli internet kullanıcılarının
ihbar ve itirazlarının alınması, alan adlarının sorgu-
lanması, GİH profil testi işlemleri de yapılabiliyor.

İnternet kullanıcıları, sitede yer alan test sayfa-
sından (guvenlinet.org/test) seçtikleri profili test ede-
biliyor, işletmeci tarafından kendilerine sağlanan
profilin düzgün çalışıp çalışmadığını kontrol edebili-
yor.

Öte yandan, hizmet kapsamında 2025 yılı içinde
aboneler tarafından iletilen 125 bin alan adına ilişkin
ihbar ve itiraz değerlendirmeye alındı. AA

AB, yapay zeka içeriklerinde 
etiket dönemini başlatıyor

AvrupA Birliği (AB), yapay zeka tarafından üre-
tilen veya değiştirilen içeriklerin daha kolay ayırt edi-
lebilmesi amacıyla yeni uygulama kurallarını
yayımladı.

AB Komisyonundan yapılan açıklamada, yapay
zeka tarafından oluşturulan veya değiştirilen içerik-
lerin nasıl işaretleneceğine ilişkin gönüllü uygulama
kurallarının kabul edildiği bildirildi.

Açıklamada, yeni kuralların 2 Ağustos 2026 tari-
hinde yürürlüğe girecek Yapay Zeka Yasası'nın şef-
faflık yükümlülüklerinin uygulanmasına yardımcı
olacağı belirtildi.

Söz konusu tarihten itibaren deepfake içeriklerin
yanı sıra kamuoyunu ilgilendiren konularda yayımla-
nan yapay zeka üretimi veya yapay zeka tarafından
manipüle edilmiş metinlerin açık şekilde etiketlen-
mesinin gerekeceği kaydedilen açıklamada, vatan-
daşların sohbet robotları gibi yapay zeka
sistemleriyle iletişim kurduklarında karşılarında bir
insan olmadığı konusunda da bilgilendirileceği ifade
edildi. Açıklamada, yeni kuralların insanların inter-
nette gördükleri veya okudukları içeriklerin yapay
zeka tarafından oluşturulup oluşturulmadığını daha
kolay anlamalarına yardımcı olacağına işaret edildi.

Özellikle son dönemde hızla yayılan deepfake
içeriklerin yanlış bilgilendirme ve manipülasyon
amacıyla kullanılmasının önüne geçilmesinin hedef-
lendiği belirtilen açıklamada, kuralların yapay zeka
sistemlerini geliştiren şirketlerin yanı sıra bu sistem-
lerle içerik üreten medya kuruluşları, internet siteleri
ve diğer kullanıcıları da kapsadığı bildirildi.

AB'nin Yapay Zeka Yasası kapsamında, yapay
zeka tarafından üretilen içeriklerin gerçek içerikler-
den ayırt edilebilmesi için çeşitli şeffaflık kuralları ge-
tiriliyor. AA

ŞeHzAdeler Beledi-
yesi Sosyal Yardım İşleri
Müdürlüğü ekipleri, ilçe
genelinde ihtiyaç sahibi

vatandaşlara yönelik gıda
yardımlarını aralıksız sür-
dürüyor.    

Şehzadeler Belediyesi

tarafından titizlikle yürütü-
len sosyal yardım çalışma-
ları kapsamında, ihtiyaç
sahibi vatandaşların temel
gıda ihtiyaçlarının karşılan-
masına destek olunuyor.
İlçe genelinde yapılan in-
celeme ve değerlendir-
meler sonucunda ihtiyaç
sahibi olduğu tespit edi-
len vatandaşlara düzenli
olarak gıda kolileri teslim
ediliyor. Her şartta vatan-
daşın yanında oldukları
ifade eden Şehzadeler
Belediye Başkanı Hakan
Şimşek, "Şehzadeler Be-
lediyesi olarak vatandaş-
larımızın her zaman
yanında olmaya devam
ediyoruz. Özellikle ihtiyaç

sahibi ailelerimizin temel
ihtiyaçlarını karşılayabil-
meleri adına sosyal yar-
dım çalışmalarımızı büyük
bir hassasiyetle sürdürü-
yoruz. Dayanışma ve
paylaşma kültürünü ya-
şatmak, hemşehrilerimi-

zin hayatına dokunmak
bizim en önemli sorumlu-
luklarımızdan biridir. İm-
kanlarımız doğrultusunda
ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımıza destek olmaya
devam edeceğiz" dedi.
İHA

Şehzadeler Belediyesi'nden ihtiyaç
sahiplerine gıda desteği 
Şehzadeler Belediyesi'nden ihtiyaç
sahiplerine gıda desteği 

MANİSA’NIN Selendi
ilçesinde, Mehmet Akif
Ersoy Anadolu Lisesi’nde
yürütülen "Yeşil Vatan:
Doğa Temelli Açık Hava
Sınıfı" projesi, öğrencilere
okul bahçesinde uygula-
malı tarım ve çevre bilinci
kazandırıyor. 

Okul bahçesinde
oluşturulan ekolojik tarım
alanlarında, öğrenciler ata
tohumlarını toprakla bu-
luşturarak geleneksel üre-
tim süreçlerini bizzat
deneyimliyor. Biyoloji Öğ-
retmeni Özge Özalay ko-
ordinatörlüğünde

yürütülen projede, öğren-
cilerin teorik bilgileri uygu-
lamaya dökerek üretimde
aktif rol almaları sağlanı-
yor. Okulda başlatılan
"Sıfır atık" uygulaması ise
projenin en dikkat çeken
yönlerinden birini oluşturu-
yor. Yemekhane ve bahçe

atıkları, kurulan özel istas-
yonlarda ayrıştırılarak orga-
nik gübreye
dönüştürülüyor ve tarım
alanlarında değerlendirili-
yor. Geri dönüşüm süreci-
nin bir parçası olarak,
organik atıkların bir kısmı
ise okul bahçesindeki kü-

meste bulunan kanatlı hay-
vanların beslenmesinde
kullanılıyor. Bu uygulama
ile öğrencilere döngüsel
ekonomi bilinci aşılanır-
ken, okulun kendi kaynak-
larını yöneterek çevre
dostu bir ekosistem oluş-
turması hedefleniyor.  İHA

Okul bahçesi hem üretim alanına 
hem geri dönüşüm merkezine dönüştü 

MANİSA İl Milli Eğitim
Müdürlüğü tarafından dü-
zenlenen "Şehrim Benim
Evim" Bilgi Yarışması’nda
Sarıgöl’ü temsil eden
Şehit Esin Akay Ortaokulu,
17 ilçeden okulların katıl-
dığı organizasyonda il
üçüncülüğünü elde ederek
önemli bir başarıya imza
attı.  

Manisa İl Milli Eğitim
Müdürlüğü tarafından dü-
zenlenen ve 17 ilçeden or-
taokulların katılım
sağladığı "Şehrim Benim
Evim" Bilgi Yarışması’nda
Sarıgöl’ü temsil eden
Şehit Esin Akay Ortaokulu,
il üçüncüsü olarak önemli
bir başarı elde etti. 

Öğrencilerin bilgi, kül-
tür ve şehir bilincini geliş-
tirmeyi amaçlayan

yarışmada başarılı bir per-
formans sergileyen Şehit
Esin Akay Ortaokulu öğ-

rencileri, Sarıgöl’e büyük
gurur yaşattı. 

Sarıgöl İlçe Milli Eği-

tim Müdürü Cezmi Yıldı-
rak, elde edilen başarıdan
dolayı öğrencileri, öğret-
menleri ve okul yönetici-
lerini tebrik ederek, "Bu
başarıda emeği geçen
öğrencilerimizi, onları ya-
rışmaya hazırlayan kıy-
metli öğretmenlerimizi ve
okul yöneticilerimizi kut-
luyor, başarılarının deva-
mını diliyorum." dedi. 

Şehit Esin Akay Orta-
okulu Müdürü Kazım
Ceyhan ise yarışmada
derece elde eden öğren-
cileri tebrik ederek, başa-
rıda emeği bulunan
öğretmenlere ve destek
veren herkese teşekkür
etti.  İHA

"Şehrim Benim Evim" Bilgi Yarışması sonuçlandı 

MANİSA’NIN Sarıgöl
ilçesinde, Milli Egemenlik
Çok Programlı Anadolu Li-
sesi tarafından Atatürk
Gençlik Merkezi'nde gör-
sel sanatlar sergisi düzen-

lendi.  Etkinliğe Sarıgöl
Kaymakamı Halil Dalak,
İlçe Milli Eğitim Müdürü
Cezmi Yıldırak, Belediye
Başkan Vekili Hatice
Uğurlu, öğretmenler, öğ-

renciler ve çok sayıda va-
tandaş katıldı. Sergilenen
eserleri tek tek inceleyen
Kaymakam Halil Dalak,
öğrencilerden ve sorumlu
öğretmenlerden çalışmalar

hakkında bilgi aldı. Emeği
geçenleri tebrik eden
Dalak, başarılı çalışmala-
rından dolayı öğretmen ve
öğrencilere teşekkür etti.
İlçe Milli Eğitim Müdürü

Cezmi Yıldırak ise serginin
hazırlanmasında emeği
geçen öğretmenlere ve
öğrencilere teşekkür ede-
rek, çalışmaların önemine
vurgu yaptı.  İHA

Sarıgöl’de görsel sanatlar sergisi Sarıgöl’de görsel sanatlar sergisi 
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Manisalı milli karateci
Nurbade Büber, Brezilya'nın
Braslia kentinde düzenlenen
2026 FISU Dünya Üniversite-
ler Şampiyonası'nda Kadın
Takım Kumite kategorisinde
Dünya Şampiyonu olarak altın
madalyanın sahibi oldu. Ma-
nisa Celal Bayar Üniversitesi
öğrencisi ve Manisa Büber,
elde ettiği tarihi başarıyla hem
üniversitesine hem kulübüne
hem de Türkiye'ye büyük
gurur yaşattı.   

8-13 Haziran 2026 tarihleri
arasında Brezilya'nın başkenti
Braslia'da gerçekleştirilen
2026 FISU Dünya Üniversite-
ler Şampiyonası'nda yaklaşık

50 ülkeden sporcular müca-
dele etti. Türkiye'yi
Kadın Takım Ku-
mite kategori-
sinde temsil
eden milli
takım kad-
rosunda
yer alan
Nurbade
Büber,
takım ar-
kadaşla-
rıyla birlikte
gösterdiği
üstün perfor-
mansla dünya
şampiyonluğuna ulaştı. 

Manisa'da yetişen, Manisa

Celal Bayar Üniversitesi öğ-
rencisi, Manisa Büyük-

şehir Belediyespor
Kulübü ve A

Milli Takım
sporcusu
olan Nur-
bade
Büber,
kazanılan
altın ma-
dalyayla

kariyerinin
en önemli

başarıların-
dan birine imza

attı. Dünya şampi-
yonluğu sevinci yaşa-

yan genç sporcu, aynı

zamanda Manisa karate tari-
hinde dünya şampiyonluğu
yaşayan ilk sporcu olarak adını
tarihe yazdırdı. 

Uluslararası arenada elde
ettiği başarıyla Manisa'nın gu-
ruru olan Nurbade Büber'in
şampiyonluğu, spor camia-
sında büyük sevinçle karşıla-
nırken, genç sporcular için de
önemli bir ilham kaynağı oldu. 

Türkiye'ye altın madalya
kazandıran milli sporcu Nur-
bade Büber'in başarısı, Ma-
nisa Celal Bayar Üniversitesi,
Manisa Büyükşehir Belediyes-
por Kulübü ve Manisa spor
camiasında büyük mutlulukla
karşılandı. iHa

Manisa Büyükşehir Bele-
diyespor Kulübü, basketbol alt-
yapısını güçlendirmek ve yeni
yetenekleri keşfetmek amacıyla
seçme düzenliyor. 2011-2018
yılları arasında doğan erkek ve
kız sporcuların katılabileceği
seçmeler, 20-21 Haziran tarih-
lerinde Tarık Almış Spor Salo-
nu’nda gerçekleştirilecek.

Manisa Büyükşehir Beledi-
yespor Kulübü, geleceğin bas-
ketbolcularını yetiştirmek
amacıyla altyapı seçmelerinin
tarihini açıkladı. Kulübün bas-
ketbol altyapısına kazandırıla-
cak yeni sporcular için
düzenlenecek organizasyonda
genç yetenekler kendilerini
gösterme fırsatı bulacak.

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi Tarık Almış Spor Salo-
nu’nda yapılacak seçmelere,

2011-2018 yılları arasında
doğan sporcu adayları katılabi-
lecek. Erkek sporcular için 20
Haziran, kız sporcular için ise
21 Haziran tarihinde gerçekleş-
tirilecek seçmelerde gençler,
antrenörler tarafından değer-
lendirilecek.

GENÇ YETENEKLER İÇİN 
BÜYÜK FIRSAT

Altyapı seçmeleri kapsa-
mında sporcu adaylarının ön-
celikle kayıt ve ölçüm işlemleri
yapılacak. Ardından gerçekleş-
tirilecek antrenman programla-
rıyla adayların teknik becerileri,
fiziksel yeterlilikleri ve basket-
bola yatkınlıkları gözlemlene-
cek.

Seçmelere katılmak isteyen
sporcu adaylarının, kulüp tara-
fından paylaşılan duyuru görse-
linde yer alan QR kod

üzerinden başvuru yapabile-
ceği belirtildi.

“BASKETBOLA İLGİ DUYAN TÜM
GENÇLERİMİZİ BEKLİYORUZ”
Manisa Büyükşehir Beledi-

yespor Basketbol Şube So-
rumlusu Mesut Köse, altyapı
çalışmalarının kulübün geleceği
açısından büyük önem taşıdı-
ğını söyledi.

Köse, “Manisa’nın spor kül-
türünü daha da güçlendirmek
ve basketbol altyapımıza yeni
yetenekler kazandırmak ama-
cıyla seçmelerimizi gerçekleşti-
riyoruz. Çocuklarımızın sporla
iç içe büyümelerini, takım ru-
hunu öğrenmelerini ve potansi-
yellerini ortaya çıkarmalarını
çok önemsiyoruz” dedi.

Deneyimli antrenör kadro-
suyla sporcu adaylarını değer-
lendireceklerini belirten Köse,

başarılı basketbolcular yetiştir-
meyi hedeflediklerini ifade etti.

HEDEF TÜRKİYE 
ŞAMPİYONALARINDA KALICI 

BAŞARI
Manisa Büyükşehir Beledi-

yespor’un altyapıdaki başarı-
sına dikkat çeken Köse, U18
Türkiye Basketbol Şampiyona-
sı’nda elde edilen derecenin
önemli bir kazanım olduğunu
söyledi.

Köse, “Manisa’nın en iyi alt-
yapı takımıyız. U18 Türkiye
Basketbol Şampiyonası’nda al-
dığımız 6’ncılık bizim için çok
değerli. Her sezon üzerine ko-
yarak şehrimizin potansiyelini
daha yukarılara taşımak istiyo-
ruz” ifadelerini kullandı.

Kulübün hedefinin yalnızca
belirli yaş kategorileriyle sınırlı
olmadığını dile getiren Köse,

“Her altyapı yaş kategorisinde
Türkiye şampiyonalarında yer
almayı kalıcı hale getirmek ve
başarı çıtamızı her sezon yük-

seltmek için çalışacağız. Bas-
ketbola ilgi duyan tüm gençleri-
mizi seçmelerimize bekliyoruz”
diye konuştu. spor servisi

Basketbol altyapı seçmeleri 20-21 Haziran’da yapılacak

Nurbade Büber’den dünya şampiyonluğu


